

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errata a la Orden de 23 de abril de 2008, por la que se regulan las pruebas de acceso a los ciclos formativos de formación profesional y el curso de preparación de las mismas. (BOJA núm. 90, de 7.5.2008).

Advertidas erratas en los Anexos XI, XII y XIV, en la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En las páginas 148 y 150, en los Anexos XI, XII y XIV, donde dice:

«V.ºB.º El/La Presidente/a.»

Debe decir:

«V.ºB.º El/La Director/a.»

Sevilla, 11 de junio de 2008